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PagHOYyCKOpPEeHHbIM

deu)XeHuUeM Ha3bIBaloT Takoe

OBWXEHMe, TMnpu KOTOPOM BEKTOP
YCKOPEHUA OCTAeTCA  HEU3MEHHbIM
no MOOYMKO U HanpaereHuto.
[lpumMep: Takoro ABMXeHUA ABNAETCA
OBWXKEHNE KaMHS, OpOLLUEeHHOro rnof
HEKOTOPbIM YIIOM K FOpU3OHTY (Oe3
y4yeTa ConpoTUBNEHNA BO3ayXxa).

B nobon Touyke TpaeKTopmm yCKOpeHue KaMHSA
paBHO YCKOpPEHWIO cBOOOAHOro nageHus.




Cuctemy KoopamHat ygo0bHo BbIOpaTh Tak: ogHa 13
ocen, Harnpumep ocb OY, bbina HanpaBneHa
napannenbHO BEKTOPY YCKOPEHUSI.
PaBHOYCKOPEHHOro ABUXeHUA BOOIMb
ocu OY ¥ paBHOMEPHOIo NPAMOSIMHENHOIO
ABWXEeHUSA B NeprneHanKynapHOM HanpasneHum,
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N3yuyeHne paBHOYCKOPEHHOro
ABUXEeHUA cBOOAUTCA K USYYEHUIO
NPAMOSIMHEUHOrO

PaBHOYCKOPEHHOro ABVMXEHMUS.
cny4ae NPAMONUHENHOIO

OBMXKEHUSA  BEKTOpPbl  CKOPOCTU W
YCKOPEHUA HanpaBfeHbl BOOMb
NpAMOWU OBUXKEHUS. [ToaTOMY
CKOPOCTb v U YCKOpPEHMEe a MOXXHO
paccMmatpmBaTtb B MPOeKUMax Ha
HanpaereHue OBUXEHUS Kak
arnrebpanyeckmne Bernm4ymnHebl.
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[TO HaKJIIOHY I'pa()ika CKOPOCTHA MOJKET OBITH OIIPEACICHO
YCKOPEHHUE a TeJa.
YCKOpEHHE YMCIIEHHO PABHO OTHOIIEHUIO CTOPOH

BC

TpeyroibHuka ABC: — =tg [ = a = const




* TakKak v —v, = at, OKOHYaTenbHasa popmyna
ONA NepemMeLleHns s Tena npu

PaBHOYCKOPEHHOM ABUXEHUM Ha

NPOMEXYTKe BpeMeHU OT 0 0 t 3annLLETCS
B BUJE:

[To Hax10HY rpaguka CKOPOCTH MOKET OBITH OMPE/IENEHO
YCKODEHHE ¢l TeNa.

YcKopeHe HCIeHHO PABHO OTHOMICHHI CTOPOH

Tpeyronbika ABC: j—g =tgf =a=const



 [1Na HaxoXXaeHns KoopanHaThl y Terna B
00O MOMEHT BPEMEHM t HYXKHO K
HaYanbHOW koopauHaTe y, NpubaBnTb
nepemMelleHne 3a Bpems t:

[To HakIOHY rpadwka CKOPOCTH MOXKET OBITH OTPEENEHO
YCKOPEHHE ¢ TENa.

YeKkopeHue YncIeHHO PaBHO OTHOMICHHIO CTOPOH
BC
Tpeyronbaika ABC: e tg f =a = const



3aBUCUMOCTb CKOPOCTU OT
BPEMEHMU




* YKNOH AnHOM 100 M NbIXXHWUK npoLlen 3a 20
c, ABUrasicb ¢ yckopeHunem 0, 3 M/c?.
KakoBa CKOpOCTb bXKHUKA B Ha4ane u B
KOHLE YKINOHa?

* [loesn, gBUradacb nod yknoH npotuen 3a 20
c nNyTb 340 M 1 pa3Bun ckopoctb 19 m/c. C
KaknMm YCKOpeHMeM aBurancs noesq u
Kakon Oblna CKOPOCTb B Ha4yane yKroHa?



